

孙颖深入塔岭工业园企业调研时指出:

做大做强特色农产品产业 实现农民增收

■ 罗利明

7月6日,定安县委书记孙颖在县政府副县长符永中、县工信局、县商务局、县住建局、县国土局主要负责人的陪同下,深入到海南正大顺食品工业有限公司、定安特色产业园区、海南定安晶华实业有限公司调研特色农产品生产、加工情况以及特色产业园区规划建设所涉及到的用地、拆迁等问题。在调研中,孙颖指出,要实现特色农产品的工厂化生产,积极推进特色农副产品入园,做大做强特色农产品企业。

位于塔岭工业园区的海南正大顺食品工业有限公司,是一家以黄豆为原料生产高档酱油、黄豆酱制品的企业,孙颖一行深入到该公司生产车间详细了解黄豆浆、酱油生产流程和工序,并向企业负责人询问相关产品销售情况,在得知该公司生产的都是高端生态有机食品,价格高,市场销路好的情况时,孙颖十分满意,她



县委书记孙颖调研定安特色产业园区建设情况。

罗利明 摄

强调,定安应该在特色农产品加工上下工夫,生产有机高端生态农产品,不断打开市场,做大做强,实现特色农产品的工业化生

产。

随后,孙颖一行还到了定安县特色产业园区,对入园的几家特色农产品加工企业建设中存在的

用地、拆迁等问题现场办公,并要求随行的县住建局、国土局负责人解决企业发展建设存在的问题。

在定城镇晶华实业有限公司,该公司生产的“晶琪”牌原生态、不加任何添加剂的定安黑猪腊肠、腊肉等系列产品引起孙颖一行的浓厚兴趣,孙颖一行实地查看了腊肠、腊肉灌装、烘烤、冷冻等生产工艺流程,并详细向企业负责人了解产品的销售、价格情况。

“美食节期间,我们公司生产的定安黑猪腊肠、腊肉得到了很好的宣传,销售情况十分看好,公司试生产期间,就取得了市场良好的效益,实现了营业收入 824207.07 元,实现

利润 105096 元,我们对公司的发展壮大十分有信心”该公司负责人周振明向孙颖一行诉说道。

孙颖听后十分高兴,她指出,原生态不含添加剂的食品更是深受广大消费者青睐,定安黑猪具有较高经济附加值特色品牌,也是国际旅游岛浓郁地方特色瑰宝,为做大做强特色农产品提供强有力的原料支撑,要扩大规模化生产,早日入住工业园区,将特色农产品做大做强。

据了解,为了更好地扶植和培养定安本地特色农产品企业,实现规模化生产,目前,已有定安绿水食品公司、定安涓涓花生油厂、红椰坊日用品有限公司、新泰来食品有限公司、翰林绿果槟榔专业合作社等六家定安特色产品报建规划已经县规委会审批通过,将会陆续入住塔岭工业园特色产业园区。

严肃换届工作纪律 营造风清气正换届环境

定安县全面部署乡镇党委换届工作

■ 王议霄

7月12日,定安县在新行政办公大楼北附楼富文厅召开乡镇党委换届工作会议。县委书记孙颖要求,各乡镇要精心组织、密切配合、同心协力、扎实工作,切实按照工作部署和要求,顺利完成换届工作的各项任务。

县委副书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来出席会议,各镇党委书记、镇长、专职副书记、组织宣传统战委员以及县直各单位主要负责人共 105 人参加会议。

张忠惠主持会议并传达了《中共海南省委办公厅关于认真学习贯彻胡锦涛同志在庆祝中国共产党成立 90 周年大会上重要讲话精神的通知》。会上,李映旭对下一阶段的乡镇党委换届工作进行详细部署。

根据中央、省委、县委的统一部署,定安县乡镇党委换届工作将于 11 月底前全面完成。换届工作的主要任务包括:党代表推选、党代会报告调研起草、党委委员公推提名、召开党代会,审议党

代会报告,选举产生新一届乡镇党委领导班子。

孙颖在会上指出,做好乡镇党委换届工作,是实现“十二五”规划宏伟目标的重要保证,是推进基层民主政治建设的现实需要,是加强农村基层组织建设的有利契机。要抓住这次换届的有利契机,选出一批能够带领群众共同富裕,让人民群众满意,让上级党组织放心的乡镇领导班子,为顺利实现“十二五”各项任务、全面建成小康社会提供坚强保证。

孙颖要求,做好这次乡镇党委换届工作,必须坚持党的领导,坚持发扬民主,坚持依法按章办事,进一步深化“先议发展、后绘蓝图、再选班子”的工作模式,重点做好“五个好”工作,确保换届工作依法、有序、平稳推进。

针对下一步换届工作,孙颖强调,一是要积极稳妥地推进干部人事制度改革,在换届中积极探索扩大党内民主的方法和途径,进一步落实好党员的知情权、参与权、选举权和监督权;二是要

坚持民主、公开、择优方针,改进和完善换届人选提名推荐办法和干部考察办法,加大干部交流力度。三是要严格执行“五个一律”、“十个严禁”的要求,把严格监督贯穿于提名、推荐、考察、公示、换届选举等各个环节,进一步拓宽监督渠道,充分发挥各级党组织和人民群众对换届工作的监督作用;四是要加强对换届工作的全程监督,坚决整治用人上的不正之风,努力营造风清气正的换届环境。

共同推进保障性住房暨旧城改造项目建设

定安县政府与海南鼎新同创房地产开发公司签约

■ 罗利明

7月11日,定安县人民政府与海南鼎新同创房地产开发公司举行保障性住房暨旧城改造项目建设签约仪式。项目总占地面积约 70.46 亩,规划建成 12 幢住宅楼和商场。

县委副书记、县长符立东与海南鼎新同创房地产开发有限公司负责人分别代表双方签字,县委副书记张忠惠,县委常委、宣传部长孙泽文,副县长符永中、张丽敏以及相关部门负责人出席签约仪式。

县住建局负责人介绍,该项目位于县老城区水务局、木材公司及江南饮料厂内,西至和平路,东与北至市政规划道路,南至大众东路,由海南鼎新同创房地产开发有限公司投资建设,项目总建筑面积 207883 平方米,地面建筑面积 187883 平方米,地下室建筑面积 20000 平方米。商业建筑面积 20199 平方米,酒店面积 8640 平方米,商品房建筑面积 149644 平方米,安置房 94 套面积 9400 平方米,建筑占地面积 11250 平方米。

规划建成 12 幢住宅楼和商场,其中 20 层酒店及公寓 1 幢,4

层商场 1 幢,32 层住宅楼 3 幢,其中商品住宅楼 2 幢,安置房 1 幢,26 层商品住宅楼 2 幢,25 层商品住宅楼 1 幢,24 层商品住宅楼 4 幢,安置和改善旧城区水务局、木材厂、江南饮料厂等改制企业职工住房条件。

项目投资方海南鼎新同创房地产开发有限公司总经理周灵表示,本项目的开发实施,必将在均衡定安房地产格局、改变老城旧面貌,配合政府企业改制、拆迁安置职工、建设老城区新商业街、对进一步完善老城区生活配套等方面起到积极的作用,走出一条政府、投资企业、本地企业、本地居民多赢的新路。

据了解,在今天的定安县政府工作报告中,定安县将保障性住房建设作为 2011 年重点为民办十件好事实事的头等大事来抓,该项目是继今年 6 月定安县政府投入 5.3 亿元启动县农机厂、拖拉机站旧城改造暨保障性住房建设项目之后又一民生工程,项目建成后,将有效的推进定安保障性住房建设步伐,让党的惠民政策落到实处。

符立东在 2011 年上半年乡镇工作汇报会上指出

因地制宜发展林下经济 壮大镇域经济促进农民增收

■ 吴采净

8 日上午,定安县委副书记、县长符立东在新行政办公大楼九楼主持召开乡镇汇报会,听取各镇 2011 年上半年工作情况及下半年工作安排,他强调,要充分利用现有的土地资源,因地制宜发展林下经济,引导农民发展节约高效农业,刺激壮大镇域经济,促进农民经济较快增长。

县委副书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县政府副县长莫汉博,各镇党委书记、镇长,以及县委办、政府办、财政局、计生委、统计局、文明办、维稳办、农保局等单位主要负责人出席会议。

会上,各乡镇汇报了上半年的工作情况。岭口镇积极抓好皇坡、岭腰村林下种植鱼尾葵、散尾葵共 1000 亩的示范点工作,已种植 300 亩;在封浩村委会试验种植 50 亩黄花草菜大获成功,产值每亩达 1.8 万元;早造水稻收割 12000 亩,亩产约 317 公斤,总产量

达 3803.3 吨,是近几年来产量最高的一年;新增橡胶开割面积 110 亩,完成新增种植橡胶 130 亩,新种槟榔 250 亩,新种散尾葵 300 亩,在岭腰落实 20 亩鱼尾葵育苗基地;完成晚稻播种面积 5000 多亩,家禽出栏量 7.44 万只,加快农村产业结构调整步伐,使农民增收不断提升。

龙门镇扎实推进“大龙门”项目征地、林下种养推广和乡村旅游等工作。旅游项目开发和风情小镇建设工作及各项中心工作任务指标均得到很好的落实。1-6 月份,龙门镇生产总值达 1.12 亿元,占年计划任务的 62%,同比增长 15.6%;固定资产投资 3680 万元,同比增长 16.3%。财政收入 566 万元,同比增长 23.8%。农民人均纯收入 4200 元,同比增长 11%。

在听取相关工作汇报后,符立东充分肯定了各乡镇 2011 年上半年以来各方面工作所取得的成绩。他说,2011 年以来,

各乡镇工作认真负责,定措施有力可行,观成绩实在有效。在促进农民增收、抓林下经济、环境建设、治安综合治理等方面都做了大量工作,各项工作都呈现出良好的发展态势。

符立东指出,2011 年是“十二五规划”的元年,是中国经济转型的关键之年,各镇、各部门要把握发展态势,明确发展重点。

就下半年工作,符立东建议,一是要千方百计增加农民收入,加大项目推进力度,全面促进县域经济又好又快发展;二是要大力发展林下经济,充分利用林下土地资源和林荫优势从事林下种植、养殖等立体复合生产经营,从而使农林牧各业实现资源共享、优势互补、循环相生、协调发展的生态农业模式;三是要以爱民情怀、关注百姓困难,做好各项民生工程,使各项惠农政策真正落实到位。